
６　①令和６年度 生徒アンケート　全校集計結果

NO アンケート項目 回答数 R6 判定 R5
４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 241 3.6 A 3.6 158 71 10 2 95% 5%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 241 3.2 A 3.3 81 133 26 1 89% 11%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
241 3.4 A 3.3 115 106 16 4 92% 8%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 241 2.2 C 2.3 41 40 76 84 34% 66%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た

り使ったりしている」と思いますか。
241 2.9 B 2.9 54 111 62 14 68% 32%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 241 3.1 A 3.1 84 110 39 8 80% 20%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心が

けている」と思いますか。
241 3.2 A 3.3 110 88 35 8 82% 18%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い

ますか。
241 3.6 A 3.6 147 88 5 1 98% 2%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と

思いますか。
241 3.5 A 3.5 144 78 17 2 92% 8%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし

ている」と思いますか。
241 3.6 A 3.6 163 65 10 3 95% 5%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい

る」と思いますか。
241 3.2 A 3.3 107 92 36 6 83% 17%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思

いますか。
241 3.7 A 3.8 183 54 3 1 98% 2%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい

る」と思いますか。
241 3.6 A 3.6 157 73 9 2 95% 5%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち

を考えながら生活している」と思いますか。
241 3.7 A 3.7 166 72 2 1 99% 1%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積

極的に取り組んでいる」と思いますか。
241 3.6 A 3.6 149 86 5 1 98% 2%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
203 3.7 A 3.6 147 49 6 1 97% 3%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います

か。
241 3.3 A 3.3 110 99 24 8 87% 13%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま

すか。
241 3.5 A 3.5 151 74 12 4 93% 7%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま

すか。
241 3.4 A 3.5 121 108 10 2 95% 5%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い

ますか。
241 3.6 A 3.5 154 80 5 2 97% 3%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 241 3.6 A 3.6 159 74 7 1 97% 3%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 241 3.6 A 3.6 150 82 7 2 96% 4%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 241 3.6 A 3.6 147 83 8 3 95% 5%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 241 90% 222 19 92% 8%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。

　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。
223 68% 158 65 71% 29%
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②令和６年度 生徒アンケート　１年集計結果

アンケート項目 回答数 R6 判定
R5緑

学年

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 82 3.5 A 3.6 49 28 4 1 94% 6%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 82 3.1 A 3.3 20 50 11 1 85% 15%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
82 3.4 A 3.3 38 37 7 0 91% 9%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 82 2.1 C 2.3 11 14 29 28 30% 70%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た

り使ったりしている」と思いますか。
82 2.8 B 2.9 16 37 25 4 65% 35%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 82 3.1 A 3.1 29 37 14 2 80% 20%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心が

けている」と思いますか。
82 3.1 A 3.3 26 44 9 3 85% 15%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い

ますか。
82 3.6 A 3.6 50 31 1 0 99% 1%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と

思いますか。
82 3.3 A 3.5 39 33 9 1 88% 12%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし

ている」と思いますか。
82 3.5 A 3.6 46 29 7 0 91% 9%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい

る」と思いますか。
82 3.0 A 3.3 25 36 17 4 74% 26%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思

いますか。
82 3.7 A 3.8 58 21 2 1 96% 4%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい

る」と思いますか。
82 3.5 A 3.6 48 28 5 1 93% 7%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち

を考えながら生活している」と思いますか。
82 3.6 A 3.7 51 29 1 1 98% 2%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積

極的に取り組んでいる」と思いますか。
82 3.5 A 3.6 46 32 3 1 95% 5%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
70 3.6 A 3.6 48 18 3 1 94% 6%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います

か。
82 3.1 A 3.3 30 37 11 4 82% 18%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま

すか。
82 3.6 A 3.5 57 18 5 2 91% 9%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま

すか。
82 3.4 A 3.5 39 40 2 1 96% 4%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い

ますか。
82 3.5 A 3.5 43 35 2 2 95% 5%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 82 3.5 A 3.6 48 30 3 1 95% 5%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 82 3.5 A 3.6 45 33 3 1 95% 5%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 82 3.5 A 3.6 44 33 3 2 94% 6%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 82 90% 76 6 93% 7%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。

　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。
76 68% 57 19 75% 25%
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③令和６年度 生徒アンケート　２年集計結果

NO アンケート項目 回答数 R6 判定
R5緑

学年

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 71 3.5 A 3.6 45 21 4 1 93% 7%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 71 3.1 A 3.3 20 41 10 0 86% 14%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
71 3.4 A 3.3 33 35 2 1 96% 4%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 71 1.8 D 2.3 9 8 17 37 24% 76%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た

り使ったりしている」と思いますか。
71 2.7 B 2.9 9 39 18 5 68% 32%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 71 3.0 A 3.1 18 37 11 5 77% 23%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心が

けている」と思いますか。
71 3.1 A 3.3 30 24 12 5 76% 24%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い

ますか。
71 3.5 A 3.6 37 32 1 1 97% 3%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と

思いますか。
71 3.5 A 3.5 41 24 5 1 92% 8%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし

ている」と思いますか。
71 3.6 A 3.6 46 21 3 1 94% 6%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい

る」と思いますか。
71 3.1 A 3.3 23 32 15 1 77% 23%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思

いますか。
71 3.7 A 3.8 52 18 1 0 99% 1%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい

る」と思いますか。
71 3.5 A 3.6 42 26 2 1 96% 4%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち

を考えながら生活している」と思いますか。
71 3.6 A 3.7 47 23 1 0 99% 1%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積

極的に取り組んでいる」と思いますか。
71 3.5 A 3.6 40 29 2 0 97% 3%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
62 3.7 A 3.6 46 14 2 0 97% 3%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います

か。
71 3.3 A 3.3 30 32 7 2 87% 13%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま

すか。
71 3.4 A 3.5 38 27 5 1 92% 8%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま

すか。
71 3.4 A 3.5 32 33 5 1 92% 8%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い

ますか。
71 3.7 A 3.5 49 21 1 0 99% 1%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 71 3.6 A 3.6 48 21 2 0 97% 3%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 71 3.5 A 3.6 40 27 4 0 94% 6%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 71 3.5 A 3.6 39 28 3 1 94% 6%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 71 90% 64 7 90% 10%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。

　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。
64 68% 44 20 69% 31%
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④令和６年度 生徒アンケート　３年集計結果

NO アンケート項目 回答数 R6 判定
R5赤

学年

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 88 3.7 A 3.6 64 22 2 0 98% 2%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 88 3.4 A 3.3 41 42 5 0 94% 6%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
88 3.4 A 3.5 44 34 7 3 89% 11%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 88 2.5 B 2.4 21 18 30 19 44% 56%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た

り使ったりしている」と思いますか。
88 3.0 A 2.9 29 35 19 5 73% 27%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 88 3.2 A 3.0 37 36 14 1 83% 17%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心が

けている」と思いますか。
88 3.5 A 3.4 54 20 14 0 84% 16%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い

ますか。
88 3.6 A 3.6 60 25 3 0 97% 3%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と

思いますか。
88 3.7 A 3.5 64 21 3 0 97% 3%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし

ている」と思いますか。
88 3.8 A 3.7 71 15 0 2 98% 2%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい

る」と思いますか。
88 3.6 A 3.1 59 24 4 1 94% 6%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思

いますか。
88 3.8 A 3.7 73 15 0 0 100% 0%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい

る」と思いますか。
88 3.7 A 3.6 67 19 2 0 98% 2%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち

を考えながら生活している」と思いますか。
88 3.8 A 3.7 68 20 0 0 100% 0%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積

極的に取り組んでいる」と思いますか。
88 3.7 A 3.5 63 25 0 0 100% 0%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま

すか。
71 3.7 A 3.6 53 17 1 0 99% 1%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います

か。
88 3.5 A 3.3 50 30 6 2 91% 9%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま

すか。
88 3.6 A 3.5 56 29 2 1 97% 3%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま

すか。
88 3.5 A 3.4 50 35 3 0 97% 3%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い

ますか。
88 3.7 A 3.5 62 24 2 0 98% 2%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 88 3.7 A 3.7 63 23 2 0 98% 2%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 88 3.7 A 3.7 65 22 0 1 99% 1%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 88 3.7 A 3.6 64 22 2 0 98% 2%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 88 91% 82 6 93% 7%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。

　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。
83 67% 57 26 69% 31%
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1年 2年 3年 合計

あいさつがしっかりできるところ
元気よく、明るく、活発に、地域の方にも、廊下で

すれ違ったときにも、など 29 44 49 122

仲が良いところ
男女や学年関係なく、先輩・後輩だけでなく先生と

も、など 16 15 38 69

元気・明るい・面白いところ
元気、明るい、楽しい、面白い人が多い、笑顔、な

ど 13 8 29 50

行事や活動について
一致団結して盛り上げようとする、1つ1つの行事に全力で取

り組んでいるところ、行事にたいして真剣に楽しく行えるこ

と、新稲祭などイベントが盛り上がるところ、など
5 10 8 23

協力できるところ
みんな別の学年同士でも協力しているところ、盛り上がると

ころはちゃんと盛り上がってる、学年クラスの壁なく協力で

きる、など
10 4 4 18

部活動について
部活動でも校外で活動している人も、みんなが一生懸命頑張

り、良い結果をたくさん残していること、部活動に真剣に取

り組んでいる、など
5 6 10 21

SDGs・ボランティアへの取組み
ボランティアに積極的に参加しているところ、積極

的に参加している、など 0 1 4 5

優しい・思いやりがある
先輩たちも優しいし先生たちも面白い、相談できる仲間がい

る、友達が私に優しくしてくれる、相談できる仲間がいる、

など
7 4 1 12

積極的・自主的な活動
考えて行動できている、自主的に色々できる、発言が積極

的、メリハリをつけている、真剣に取り組む、切り替えがで

きる、決まりを守る、身なりがしっかりしている、など
7 6 6 19

生徒会活動について
委員会活動などが活発、生徒会が提案したことに一丸となっ

て取り組んでいること、生徒会活動を通して学校をよりよく

しようとしているところ、など
5 1 2 8

施設・設備について
体育館が2階建て、授業に使うものがきちんとそろってい

る、エレベーターがあって怪我をしている人に便利 3 1 4 8

生活環境について 過ごしやすい、学校内がきれい、 4 1 0 5

学習活動について
みんな集中して授業に取り組むこと、学習環境が良いとこ

ろ、授業が楽しい！、わからないところを教えてくれるとこ

ろ、など
6 2 1 9

合唱活動について 合唱などにしっかり取り組んでいる、など 1 1 2 4

長距離走へ取組み 競歩大会などの伝統がある 0 0 1 1

甲西プライドに力を入れている
ところ

甲西プライドの活動 0 3 0 3

努力するところ 好きなことをやり続ける努力 0 0 1 1

先生方との関係
先生がいい、先生と生徒の仲がいい、先生と話しや

すい、先生に相談できる、頼れる先生が多い、など 6 1 6 13

団結力
団結力があるところ！、行事などにみんな一致団結

して頑張っているところ、団結力がある、 2 0 2 4

清掃
みんな積極的に掃除に取り組んでいる、

清掃のとりくみ。
1 0 2 3

応援 応援がすごい, 0 0 1 1

その他
誇れる人がいる、歯がきれいな人が多い、靴

をそろえている、感謝が言える、など
2 1 1 4

122 109 172 403

よいと思うところ・誇りに思うところ

甲西中学校の「よいと思うところ」「誇(ほこ)れると思えるところ」

…生徒アンケート補足質問より(参考)



８ 生徒・保護者アンケートのまとめ 
(１)生徒・保護者アンケート集計結果の概略 

いずれも Google Forms を利用して回答を得たが、保護者については昨年同様に紙面回答も

選択的に併用した。紙面による回答は 11件(昨年と同じ)・全体の約 4%(昨年と同じ)であった。

なお、保護者で重複回答が 14件みられたが、それぞれの回答内容に違いが認められたため、比

較的良い回答の方のデータを採用し、他方は削除することとした。 

また、生徒アンケートの補足質問として「よい・誇れると思えるところ」についての任意に

よる記述回答を加えた。回答数は、延べ 400件を越えた。 

 

   生徒アンケートについては、２４１名(回答率 81%)より回答を得た。学年により回答内容に

若干それぞれの特性はみられるが、全校集計で捉えるならば、携帯電話に関する項目を除いた

２３項目中２１項目はＡの判定であった。昨年比で数値の向上した項目は３項目(昨年度は１

項目)であり、低下した項目は６項目※昨年度は９項目(全て-0.1)であった。 

   数値上では昨年度に比べ、プラスに転じていると分析することはできるが、実際に見られる

課題点に着目しながら分析したい。 

Ａ判定２１項目のうち、１「学校生活が楽しい」・８「清掃活動」・10「家庭や地域でのあい

さつ」・12「公共物の扱い」・13「心身の健康や安全」・14「いじめのない生活」・15･21「生徒

会活動」・16･22「部活動」・23「学校環境」については、3.6以上の高い数値が示されている。  

その一方、４「自宅での読書状況」の項目は 2.2(昨年度比－0.1)でＣ、５「テレビやスマホ

などのけじめ」の項目は 2.9(昨年度と同数値)でＢの判定と昨年と同様の傾向がみられた。 

読書については、図書館からも定期的にたよりが発行されたり、様々な企画により読書活動

の推進を図っていたりすることで、２学期までの貸し出し数も約 3,800冊を超えているものの、

個人差もかなり大きく、なかなか改善に至っていない。 

「携帯電話の所持率」は、92%と昨年の数値から 1%ほど増加したものの、「使用に関するルー

ルづくり」については、作成率 71%(昨年比＋0.3)と若干の改善にとどまっている。ＳＮＳ等に

よるトラブルを未然に防ぐためにも、家庭への働きかけを、今後も粘り強く続けていきたい。 

 

   保護者アンケートについては、２５５名(回答率 85%)より回答を得た。集計結果を参照する

と、内容によって未回答の項目も若干みられた。 

携帯電話に関する項目を除いた２２項目中１３項目(昨年度比－2)はＡ判定(６項目で－

0.1)であり、Ｂ判定が６項目(昨年度比＋1)、Ｃ判定が２項目(昨年度比＋1)、Ｄ判定が１項目

(昨年と同じ)みられた。 

内訳をみると、２「授業の理解」・５「家庭学習の状況」・９「目的や目標をもち、それに向

かって努力している」・14「生徒が意欲的に授業に取り組めるような工夫をしている」・15「授

業の分からない生徒への配慮」・22「小中一貫教育の取り組み」の項目はＢ判定、４「テレビや

スマホなどのけじめ」・６「家で整理整頓」の項目がＣ判定、３「自宅での読書状況」の項目が

Ｄ判定であった。 

また、自宅での「読書状況」や「テレビ・スマホなどのけじめ」に関わっては、生徒アンケ

ートと一致して低い傾向が認められた。 

昨年比で数値の向上した項目は１項目「学校行事を工夫して取り組んでいる」にとどまった。

低下した項目は１１項目(10 項目が－0.1、３「自宅でも読書をしている」は－0.2)であった。   

低い数値の示された項目のうち、とくに授業理解に向けた改善や工夫、また学習習慣に関わ

る内容については、教育活動の主軸であるともいえるため、保護者の期待に一層応えられるよ

う注力していく必要がある。 

なお、昨年度から新たに加わった項目である 22「小中一貫教育の取り組み(認知度)」の項目

も 2.8のＢ判定(昨年度と同じ)となっている。今後も、学校だより等を通じて定期的に周知を

図っていくとともに、来年度正式に発足するＣＳ(コミュニティースクール)の準備も、３学期

進めていきたい。 



(２)生徒アンケートと保護者アンケートの関連項目による比較      ［全校集計対象］ 

アンケート項目の内容 
生徒 保護者 

NO 評価平均 NO 評価平均 

学校生活が楽しい 1 3.6  1 3.1 

授業内容が理解できる 2 3.2↓  2 2.6 

自宅でも読書をしている 4 2.2↓  3 1.8↓ 

テレビやスマホなどのけじめをつけている 5 2.9 4 2.4 

家庭学習に取り組んでいる 6 3.1  5 2.7 

整理整頓を心がけている ７ 3.2↓  6 2.4↓ 

家族や近所の人と、進んであいさつ 10 3.6  7･8 3.5･3.2↓ 

気軽に相談できる／相談しやすい ［先生］ 17 3.3 19 3.0↓ 

授業を工夫して行っている ［先生］ 18 3.5 14･15 2.9↓･2.8 

身なりがきちんとしている ［生徒全般］ 19 3.4↓ 11 3.2↓ 

あいさつをしっかりしている ［生徒全般］ 20 3.6  12 3.1↓ 

部活動が盛んである ［学校全般］ 22 3.6  13 3.2 

環境が整備されている ［学校全般］ 23 3.6  21 3.0 

     ※↑↓印は、昨年度比を示す。 

●項目全般にわたり、生徒の回答に比べ保護者の回答の方が、低めの評価となる傾向がある。 

→学校生活と家での生活の違い等から、両者の回答に認識の違いが見られる。 

  

 □携帯電話・スマートフォン所有率                   (％) 

 全校 １年 ２年 ３年 

Ｒ ６ 生 徒 回 答  92  93  90  93 

Ｒ ５ 生 徒 回 答 90 87 91 93 

Ｒ ６ 保 護 者 回 答  94  94  95  92 

Ｒ ５ 保 護 者 回 答 90 89 89 93 

   

 □携帯電話・スマートフォンのルール作成率                 (％) 

 全校 １年 ２年 ３年 

Ｒ ６ 生 徒 回 答  71  75  69  69 

Ｒ ５ 生 徒 回 答 68 69 67 68 

Ｒ ６ 保 護 者 回 答  85  77  78  84 

Ｒ ５ 保 護 者 回 答 86 86 90 82 

 

●スマートフォン等の所有率は９割となっている。１年生の所有率が大きくに増えてきている。 

●スマートフォン等のルールの作成率については、生徒と保護者の回答に、かなり大きな差異

がみられる。保護者はルールを決めているつもりでいながら、その一方で、生徒の「ルール

に対する意識の低さ」があると推測される。 


	R6_生徒アンケート_全校
	R6_生徒アンケート_1年
	R6_生徒アンケート_2年
	R6_生徒アンケート_3年
	R6_生徒アンケート_記述集計
	R6_生徒・保護者アンケート考察

